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 ASISTENCIA

En  la  ciudad  de  San  José  de  Mayo,  el
veintidós de junio de dos mil  veintidós,  a las
veinte  y  diecinueve, se  reúne  la  Junta
Departamental  de  San  José  en  sesión
EXTRAORDINARIA, bajo  la  presidencia  del
señor Edil

Gonzalo Simone

Ediles  titulares:  Jorge  Chápper,  Walter
Faggiani,  Bettina  Cerdeña,  Danilo  Vassallo,
Marcelo  Rodríguez,  Antoni  Pereira,  Melissa
Hornes,  Nahuel  Callero,  Luis  Suárez,  María
Fernanda  Castro,  Roberto  Curbelo,  Gervasio
Cedrez, Susana Gásperi, José Hodel, Marcelo
Pianzzola, Javier Gutiérrez, Gerardo Viña, Inés
Rodríguez,  Carlos  Ribeiro,  Marcelo  Dorelo,
Gabriela  Muñoz,  Ana María  Cardozo,  Mariela
Peláez, Roberto Rossi y Sebastián Alba.

Faltan, sin aviso, la señora Edila Mercedes
Antía,  Luis  Eduardo  Odriozola,  Hebert
Figuerola,  Lorena  Saavedra  y  Ana  Piñeyrúa;
con  licencia, los  señores  Ediles  Mario
Guerra,  Mikaela  López,  Ana  Ackermann,
Ernesto  Ubal,  Claudio  Parodi,  Sofía  Mansilla,
Daniel  Blanco,  Natalia  Morales,  Alfredo Lago,
Edgardo Rodríguez y Valentina Ausán.

Asisten,  como  invitados, el  Diputado
Nicolás  Mesa;  el  Secretario  General  de  la
Intendencia,  doctor  Sebastián  Ferrero,  el
Presidente de la Liga de Fútbol de San José,
Gustavo  Bares;  Director  Técnico  de  la
Selección  de  San  José,  señor  Gustavo
Cabrera;  Selección  de  Fútbol  de  San  José,
señor Nicolás Rebollo; el dirigente Javier Páez
y demás integrantes de la Selección Mayor de
Fútbol de San José.

Actúan  en  Secretaría:  el  Secretario
General Andrés Pintaluba y la Secretaria Sofía
Belsterli.

Taquígrafos:  Imanol  Pereira  y  Martín
Rodríguez.  Jefa Subrogante del Cuerpo
de  Taquígrafos: Ana  María  Valerio
Bergamaschi.

Esta convocatoria corresponde al Repartido
062/2022.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.  Hay número en sala.
Damos comienzo a esta sesión extraordinaria,
a  solicitud  de  ediles  del  Cuerpo,  en  la  que
recibimos  al  Director  General  de  Paseos
Públicos y Alumbrado, señor Gustavo Bares.

(Es la hora 20:19).

 ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría da lectura al
único punto del orden del día.

(Se lee).

Dando  cumplimiento  a  la  Resolución
838/2022  referente  a  realizarle  un
homenaje a la Selección de Fútbol de San
José y a su Cuerpo Técnico por la brillante
coronación de Campeón del Interior 2022. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Buenas  noches  para
todos los presentes.

Hoy  nos  acompaña  el  señor  Diputado
Nicolás Mesa; el  señor Presidente de la Liga
Mayor Gustavo Bares, el Director Técnico de la
Selección  de  San  José,  señor  Gustavo
Cabrera, el capitán de la Selección de Fútbol
de San José, señor Nicolás Rebollo, y también
el dirigente Javier Páez.

Ni  bien  la  Selección  maragata  salía
campeón,  nos  llovieron  mensajes  por
WhatsApp  de  ediles  de  todos  los  partidos
políticos diciendo que teníamos que hacer una
sesión  extraordinaria  para  homenajear  a  los
campeones. Por unanimidad se votó hacerla y
fue  coordinada  con  el  Presidente  de  la  Liga
Mayor de San José, señor Gustavo Bares.

Es  para  nosotros  un  honor  que  ustedes
estén  presentes  y  quería  recordarles  que
después de esta sesión vamos a compartir una
cena en la Hostería del Parque.

Esta  es  una  de  las  sesiones  que  uno
disfruta presidir, porque es un orgullo que esté
toda la delegación campeona del Interior,  me
refiero a los jugadores, al cuerpo técnico y a los
dirigentes.

EDILA MARIELA PELÁEZ. Pido la palabra. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  la
señora Edila Mariela Peláez.

EDILA  MARIELA  PELÁEZ. Gracias,  señor
Presidente.  Buenas  noches  para  todos  los
presentes,  especialmente  para  los  jugadores,
para el cuerpo técnico y para las autoridades
de la Liga Mayor y del Fútbol de San José.

Es  muy  emotivo  para  mí  tener  la
responsabilidad de  trasmitir  el  mensaje  de la
Bancada del Frente Amplio en un homenaje por
este logro deportivo, en una disciplina que ha
estado por  mucho tiempo reservada para los
hombres, pero que de forma lenta y segura las
mujeres hemos ido ganando espacio.

Nací  y  me  crié  en  un  hogar  donde  se
respiraba fútbol,  pero también la solidaridad y
la  empatía  primaron  siempre  y,  ante  todo,  la
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preocupación de que los jugadores tuvieran un
plato de comida. Me consta que hoy se cultivan
esos  valores,  que  se  realiza  un  excelente
trabajo a nivel de grupo y que la empatía les
permite  contenerse  unos  a  otros.  Porque  un
equipo de fútbol es, por sobre todas las cosas,
un grupo humano, más cuando se trata de una
selección en la  que conviven deportistas que
son rivales cuando juegan en sus respectivos
equipos.  Eso  los  pone  constantemente  a
prueba,  por  lo  que  hay  que  trabajar  muy
seriamente  para  generar  confianza  y  crecer
como grupo.

Los  conozco  a  todos,  desde  el  cuerpo
técnico, integrado por dos queridos amigos, a
los jugadores, que muchos de ellos pertenecen
a mi querido Universal, y al resto los he visto en
la cancha, en la ciudad y en la vida que nos
encuentra a cada rato. 

Sin  duda,  resaltamos  y  festejamos  hoy  la
obtención del Campeonato del Interior, lo que
marca, una vez más, es el muy buen nivel de
jugadores que tiene este departamento. Quiero
decirles que estamos felices, que nos llena de
orgullo el título obtenido, pero sobre todo por la
forma, porque ese partido final que los corona
campeones  fue  inolvidable  para  el  pueblo
josefino.  Y  no  por  el  juego  bonito  ni  por  la
absoluta supremacía sobre un rival muy difícil,
lo  destacable  fue  la  actitud,  la  madurez
deportiva  y  la  estrategia  certera  del  director
técnico,  y  porque,  además,  dieron  un  gran
lección al  rival:  no hay final  ganada mientras
queden minutos por jugar.

Ahora bien, el triunfo se festeja, a todas y a
todos nos gusta ganar, pero también queda el
aprendizaje,  la  experiencia,  las vivencias que
van mucho más allá de hacer un gol o atajar un
penal,  en  lo  particular  me  conmueve  y  me
inspira  el  trabajo  realizado  por  muchos  años
por el maestro Tabárez. Si bien tengo claro que
estamos  lejos  en  lo  que  respecta  a
infraestructura  y  recursos,  tenemos  lo  más
valioso, el capital humano y deportivo.

Hay premisas básicas a practicar y sé que
no  les  son  ajenas,  moderación  en  el  triunfo,
moderación  en  la  derrota,  respetar  al
adversario,  practicar  la  autocrítica  con
naturalidad,  confiar  en  sus  propia  fuerza,
trabajar en equipo, perseguir  objetivos claros,
estudiar, aprender, conocer la realidad, intentar
hacer más y decir menos, abrir la cabeza, darle
valor a nuestras raíces, y esto solo a modo de
recordatorio,  porque  sabemos  que
efectivamente lo llevan a cabo.

Por  último,  quiero  decirles  que  los
respetamos y los reconocemos como buenos
deportistas,  pero  sobre  todo  como  buenas
personas. No se olviden de la blanca camiseta
cuando se pongan la camiseta de su equipo;
eso es más que importante.

Infinitamente, muchas gracias. 

EDIL SEBASTIÁN ALBA. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  el
señor Edil Sebastián Alba.

EDIL  SEBASTIÁN  ALBA. Muchas  gracias,
señor Presidente.

Quería  felicitar  al  cuerpo  técnico  y  a  los
jugadores  por  el  gran  triunfo  que  han
conquistado.  También  quería  desearles  la
mejor de la suerte en su carrera deportiva.

Tengo un hijo jugando en el baby fútbol de
San José, integro la comisión de baby de San
Lorenzo,  así  que  sé  lo  sacrificado  que  es  el
fútbol del interior, por eso les agradezco y me
enorgullezco de haber visto a mi hijo gritar los
goles de San José como si fuera un cuadro de
otra liga. Estaba tan contento porque ganó San
José  que parecía,  como les  dije,  que estaba
mirando un cuadro de la capital del país.

Muchas  gracias  por  haberme  hecho  vivir
esos  minutos  con  mi  hijo,  que  está  afuera
porque  me  vino  a  acompañar.  Los  felicito  a
todos,  al  cuerpo técnico y  a jugadores,  y  les
deseo  la  mayor  de  la  suerte  en  su  carrera
futbolística y, por supuesto, en la vida.

Muchas gracias.

EDIL JOSÉ HODEL. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil José Hodel.

EDIL  JOSÉ  HODEL.  Gracias,  señor
Presidente.

Quería  felicitar  al  cuerpo  técnico  y  a  los
jugadores. Hasta para los que no somos muy
futboleros  nos  enorgullece  que  hayan  hecho
salir  a  nuestro  departamento  campeón.
También  quería  agradecerles  por  todo  el
esfuerzo que han hecho, para los que somos
de  San  José  fue  como ver  un  partido  de  la
Selección Uruguaya.

Gracias.

EDIL GERVASIO CEDREZ. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil Gervasio Cedrez.

EDIL  GERVASIO  CEDREZ. Gracias,  señor
Presidente.

Quiero agradecer por la «frutilla de la torta»
que  nos  dio  la  selección  por  haber  salido
campeona.  También por  el  esfuerzo  que  han
hecho y por su trabajo.

Además,  quiero  agradecer  a  todos  los
deportistas de San José. Sigamos así porque
este ha sido un año, a pesar de que estamos a
mitad  de  año,  en  donde  hemos  festejado
diferente  triunfos,  como en el  ciclismo,  en  el
fútbol a nivel de clubes y ahora a nivel de la
Selección de Fútbol Así que agradecer a todos
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esos deportistas que tanto enaltecen a nuestro
departamento.

Muchas gracias, señor Presidente.

EDIL NAHUEL CALLERO. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil Nahuel Callero.

EDIL  NAHUEL  CALLERO. Gracias,  señor
Presidente.  En  nombre  de  la  Bancada  de  la
Lista 33 quería agradecerles por la gran alegría
que trajeron al departamento. Felicidades para
el cuerpo técnico y para los jugadores; fue una
gran victoria y que tengan mucha suerte en su
futuro deportivo.

Muchas gracias.

EDIL JORGE CHÁPPER. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil Jorge Chápper.

EDIL  JORGE  CHÁPPER. Gracias,  señor
Presidente.

En primer lugar, quería agradecerles a estos
josefinos por la alegría que nos han brindado.
Tengo  una  gran  afecto  por  el  técnico  de  la
selección, él lo sabe, también por el presidente
de la Liga Mayor de San José, con quien nos
conocemos desde hace muchos años. Quería
agradecerle a un colaborar que me acompañó
en  mis  primeros  momentos  en  la  actividad
política.

Invitamos al plantel de la Selección para que
reciba  este  homenaje  porque  todo  San José
está muy contento, todos ustedes, muchachos,
se merecen este reconocimiento.

A veces no alcanza la presencia o las lindas
palabras,  el  merecimiento  es  por  el  esfuerzo
que hicieron y que nosotros somos contestes
de que gracias a ello hoy San José está en el
tope  deportivo  del  fútbol  nacional.  Para
nosotros  eso  es  un  gran  orgullo  y,  como
josefino,  lo quiero compartir  con toda nuestra
sociedad.

¡Salud campeones! Con ustedes San José
vive todos los días un poco más.

Gracias, señor Presidente.

EDILA MELISSA HORNES. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  la
señora Edila Melissa Hornes.

EDILA  MELISSA  HORNES.  Gracias,  señor
Presidente. Buenas noches señores ediles.

Me  parece  de  orden  comenzar  felicitando
desde la agrupación de la Lista 50 al  cuerpo
técnico, a los jugadores y a los dirigentes.

Viví y disfruté el fútbol desde muy pequeña
acompañando a mi padre en varios procesos
de  selección.  Sé  de  la  adrenalina  y  de  la
alegría  que  se  vive  cuando  se  entra  a  una

cancha a jugar el partido, y de todo el proceso
antes  de  presentarse  de  la  mejor  forma  al
campo de jugo.

Sabemos que muchos de estos jugadores,
al  igual  que  el  cuerpo  técnico,  no  solo  se
dedican a esta actividad, sino que tienen otra
laboral, por eso felicitamos el gran compromiso
y esfuerzo que hacen los jugadores para ir a
practicar  en estos  días  fríos  después de sus
largas jornadas de trabajo.

Hace unas semanas, solicité en esta Junta
Departamental  que  se  retomara  otorgar  el
premio a los forjadores, porque este ha sido un
año  de  muchos  logros  deportivos,  no  solo  a
nivel del fútbol departamental, sino también con
otras  disciplinas  deportivas  que  han  sido
reconocidas por esta Junta Departamental.

Asimismo,  solicité  que  se  pudiera  realizar
una  actividad  de  celebración  en  el  estadio,
donde se pueda reunir y generar un espacio de
encuentro con todo este proceso de selección
que ha obtenido diferentes logros. Me parece
que  sería  bueno  que  este  año  sea  de
celebración para el fútbol maragato.

Quiero  agradecer  la  presencia  de  los
jugadores,  del  cuerpo  técnico  y  de  los
dirigentes. Los felicito nuevamente.

Muchas gracias.

EDIL MAURICIO PEREIRA. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil Mauricio Pereira.

EDIL  MAURICIO  PEREIRA. Gracias,  señor
Presidente.  Buenos  noches  para  los  señores
ediles y para autoridades presentes.

Es un privilegio estar presente en la noche
de  hoy  para  recibir  a  la  delegación  que  nos
trajo un título que aún no lo hemos procesado
en cuanto a lo que significa para los que alguna
vez tuvimos la oportunidad de pisar una cancha
de  fútbol  o  para  aquellos  que,  simplemente,
íbamos a divertirnos a un campito.

En lo personal,  tuve la suerte, cuando era
niño, de desarrollar esta actividad, en la que, a
medida que se avanza, cada día se requiere
más  profesionalismo,  lo  cual,  en  el  Interior,
como pasa a menudo, se hace cuesta arriba.
Ejemplo  de  ello  es  lo  que  la  señora  edila
preopinante  mencionó  en  relación  a  que
muchos de los jugadores, de los integrantes del
cuerpo técnico y de los dirigentes no tienen otra
opción que tener otros trabajos.

Por eso es que, para mí, aún le hemos dado
el  potencial  significado  a  este  logro.  Tuve  la
suerte de ser dirigido por quien fue el director
técnico que salió Campeón del Interior en 2022,
el señor Gustavo Cabrera, y sé lo que significa,
y cómo lo vive este logro que ha obtenido, no
solo porque lo hace con una pasión tremenda,
sino porque, como se pudo apreciar en algunas
trasmisiones  por  televisión,  gracias  a  esas
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fantásticas producciones que se han hecho, le
sale de manera natural.

Así que, a través de él, quiero felicitar a todo
el  plantel  que  compone  este  logro,  a  los
dirigentes y a toda aquella persona que haya
tenido que ver con esto, porque, como siempre
decimos,  solamente  se  ven  las  caras  de
quienes salen en pantalla, pero atrás de este
logro hay un gran trabajo de muchas personas.

Pusieron  a  San  José  en  un  sitio  de
privilegio, en tal medida que hasta a quien no
conoce mucho de fútbol  se enteró de lo que
lograron.

Soy un afortunado por estar aquí, presente
en este homenaje. Disfrútenlo, gurises, cuerpo
técnico y dirigentes, porque seguro que esto no
se da todos los días.

¡Salú,  San  José!  ¡Campéon  del  Interior
2022!

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Gustavo Bares.

SEÑOR  GUSTAVO  BARES. Gracias,  señor
Presidente. 

Quiero  felicitar  y  agradecer  a  los  señores
ediles por haber tenido esta iniciativa.

Doy fe de que lo que dijo el Presidente al
inicio  es  así.  Yo  estaba  en  la  cancha,  en  la
ciudad  de  Lavalleja,  cuando  San  José  salió
campeón, día en que el Presidente me llamó
para  decirme  que  la  Junta  Departamental
quería  tomar  la  posta  para  hacer  un
reconocimiento a los campeones.

Quiero  felicitarlos,  porque,  como  dijo  el
señor  edil  preopinante,  ser  Campeón  del
Interior  no es fácil.  Estos chiquilines,  no solo
son campeones del Interior, sino que vienen de
ser  Bicampeones  del  Sur,  al  haber  obtenido,
por dos años consecutivos, el Campeonato del
Sur, uno de los más difíciles de ganar. ¡Ni que
hablar  que,  la frutilla  de la  torta,  después de
quince  años,  fue  la  obtención  del  título  de
Campeones del Interior!

Como algunos ediles dijeron, creo que ni los
jugadores  ni  el  propio  técnico  saben  que
realmente han escrito la historia. Dentro de un
tiempo se va a hablar de que en una final, en
un estadio en el que había más de cuatro mil
quinientas  personas,  con  ciento  ochenta
maragatos en una tribuna, y ocho jugadores en
la cancha, la Selección de Fútbol de San José
logró salir Campeona del Interior.

Fueron muy fuertes los minutos finales que
se  vivieron  en  ese  departamento,  en  donde
nuestros  rivales  tenían —y no  es  una crítica
hacia  ellos,  porque  nosotros  seguramente
hubiéramos hecho lo mismo— la fiesta pronta.
Creo que  el  convencimiento desde el  día  en
que  comenzó  a  trabajar  la  Selección,  del
cuerpo técnico y de los jugadores, evidenciado
en el almuerzo en el Parque de Minas, donde

hubo una charla entre los jugadores, técnicos y
dirigentes de que San José se iba a quedar con
el título fue la fuerza necesaria para que, en los
últimos  minutos,  en  los  que  hubo  que  tirar
penales,  en  donde  varios  jugadores  estaban
lesionados,  prácticamente  sin  fuerza,  lo
lograran.

Nuevamente,  quiero  agradecer  a  la  Junta
Departamental  por  este  homenaje,  porque,  a
veces,  este  tipo  de  logros  pasan
desapercibidos; no es menor que ustedes, los
legisladores departamentales, que tanto hacen
por el departamento, hayan decidido organizar
esta reunión. Sinceramente, les agradezco por
ello,  como  Presidente  de  la  Liga  Mayor  de
Fútbol  de  San  José.  Ojalá  que  esta  Casa
pueda  seguir  recibiendo  a  dirigentes,  a
jugadores,  a  atletas,  a  diferentes
representantes  del  deporte  del  departamento
de San José por logros obtenidos.

(Aplausos).

EDIL GERARDO VIÑA. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  el
señor  Edil  Gerardo  Viña,  presidente  de  la
Comisión  de  Turismo  y  Deporte  de  la  Junta
Departamental.

EDIL  GERARDO  VIÑA.  Gracias,  señor
Presidente.  Buenas  noches  para  todos.
Hubiese  deseado,  especialmente  esta  noche,
estar  ahí  con  ustedes,  compartiendo  este
reconocimiento, para la Selección de Fútbol de
San  José  que  logra  nuevamente  el  título  de
Campeón del Interior.

El trayecto ha sido largo, difícil, cargado de
sorpresas  y  de  emociones,  de  disgustos,  de
tristezas y de alegrías, pero teníamos el pleno
convencimiento  de  que  si  una  fuerza  extra
podía impulsar al equipo a conseguir el logro,
era el espíritu del director técnico, de Gustavo
Cabrera, porque vive el fútbol con una pasión
increíble. Gustavo se emociona todavía como
un niño, cuando la posibilidad de conseguir un
logro lo pone en el papel de llevar adelante una
empresa,  por  decirlo  de  alguna  manera,  tan
difícil como esta.

Quienes  hemos  vivido  una  vida  que  está
hecha de retazos de fútbol,  de tristezas y de
alegrías  en  una  cancha,  quienes  hemos
recorrido  el  país  detrás  de  la  camiseta  de
nuestra Selección, sabemos cuánto cuesta.

No te emociones, Gustavo, porque, cuando
te emocionás de esa manera, nos contagiás a
todos.  A los jugadores quiero decirles que es
difícil  construir  un  triunfo  como  este.  Los
muchachos del setenta y cinco lo han valorado
de  una  manera  extraordinaria,  con  quienes
todos los  años,  y  espero  que  ahora,  que  se
está yendo la pandemia,  volvamos a hacerlo,
nos juntamos, para abrazarnos, para rescatar
anécdotas, algunas lindas y otras tristes, pero
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todo con gran emoción; realmente, es un tesoro
que dura para toda la vida.

Esto  lo  tenemos  que  valorar  entre  todos,
porque este es un triunfo  de todo San José.
Nos  vuelve  a  llenar  el  corazón  y  el  alma
escuchar  por  los  parlantes  la  maravillosa
canción de Jorge Soria, La noche es blanca, en
la  cual,  al  final  se  escucha  la  voz  de  Polito
Chabalgoity, que siempre ha estado presente,
al  grito  de  «¡Vamos  arriba!  ¡San  José
campeón!».  Eso  habla  de  muchas cosas:  de
que se puede, de logros, de éxitos, de un fútbol
de San José que crece todos los días.

Quiero  hacerles  llegar  absolutamente  a
todos  los  jugadores,  a  los  que  estuvieron
dentro  de  la  cancha,  jugándosela  en  cada
partido,  y  a  aquellos  otros  que  no  les  tocó
entrar, pero que estaban viviendo una historia
como protagonistas,  desde el  banco, un gran
abrazo.

Además,  quiero  resaltar  a  Paredes,  el
arquero del Club Atlético San Lorenzo, a quien
conocí  en  un  partido  de  fútbol  al  cual  me
invitaron  a  trasmitir  por  radio,  después  de
tantos  años  de  haberlo  hecho,  que  jugó  un
partido formidable; me emocionó su presencia
en esta Selección.

Felicitaciones,  entonces,  para  todos:  para
los  dirigentes,  que  tienen  mucho  que  ver  en
estas cosas, para los jugadores, para el cuerpo
técnico y para esos ochocientos hinchas, que
recién  mencionó  Gustavo  Bares,  que  los
acompañaron  hasta  Lavalleja.  Me  hubiera
encantado  estar  ahí  junto  a  ustedes,  bien
cerquita. Lo vivimos a través de la televisión y
de la radio, con mucha emoción.

¡Que  sigan  los  triunfos!  Ya  llegará  el
momento en que podamos festejar también un
título de una selección femenina de San José,
que  nos  acerque  a  este  maravilloso  deporte
que es el fútbol.

Era  cuanto  quería  manifestar,  señor
Presidente.

EDIL ROBERTO CURBELO. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el
señor Edil Roberto Curbelo.

EDIL  ROBERTO  CURBELO. Gracias,  señor
Presidente. Antes que nada, quiero saludar al
cuerpo  técnico,  a  todos  los  jugadores,  a
titulares,  suplentes  y  a  quienes  no  pudieron
entrar,  a  los  preparadores  físicos  y  a  todos
quienes  forman  parte  de  esta  prestigiosa
Selección de Fútbol San José. Me imagino que
todos los jugadores, como dice la canción de
Ruben Rada «soñarán con ser campeones».

El  otro  día  hice  mención  a  Juan  Manuel
Alonso, a quien conocí cuando fui su maestro,
y  hoy  quiero  reconocer  a  dos  jugadores  del
interior:  al  gran  Mauro  Portillo,  de  Villa
Ituzaingó,  y  a  Pedro  Adán,  a  quien  conocí

cuando  trabajé  en  el  Colegio  del  Huerto  y
decían que era muy tímido,  algo que le duró
dos o tres días, hasta que empezó a correr la
pelota; realmente, ese chico de Juan Soler fue
un gladiador en la cancha.

Me  gustó  mucho  la  emoción  del  director
técnico;  realmente,  dice  mucho.  Con  esas
lágrimas, que son de emoción para todos los
josefinos, los gurises se hicieron fuertes.

¡Felicitaciones y ojalá que el año que viene
de nuevo gane San José!

SEÑOR PRESIDENTE. Si no se hace más uso
de  la  palabra,  procederemos  a  entregar  un
obsequio  al  Presidente  de  la  Liga  Mayor  de
Fútbol  de  San  José,  Gustavo  Bares,  en
reconocimiento a todos quienes formaron parte
de este logro, para que se exhiba en la Casa
de los Deportes.

La  Mesa  de  la  Junta  Departamental,  es
decir,  quien  les  habla,  junto  al  Edil  Roberto
Rossi y el Edil Marcelo Pianzzola, y junto al Edil
Sebastián  Alba,  representante  del  Partido
Colorado,  vamos  a  hacer  entrega  de  este
obsequio,  que dice:  «La Junta Departamental
de San José, en reconocimiento a la Selección
de  Fútbol  de  San  José  y  a  su  brillante
coronación  como  Campeón  de  la  18.ª  Copa
Nacional de Selecciones de OFI». Está firmada
por el Presidente y el Secretario General, con
el logo de la Liga con las cinco estrellas, como
corresponde.

Quiero recordarles que, luego de terminada
la  sesión,  vamos  a  festejar  este  título  en  la
Hostería del Parque Rodó, donde se hará una
entrega  individual  para  que  cada  uno  de
ustedes  tenga  un  recuerdo  de  la  Junta
Departamental.

También  quiero  solicitarles  al  señor
Diputado Nicolás  Mesa y  al  señor  Secretario
General  de la Intendencia, Sebastián Ferrero,
que  se  acerquen  a  la  Mesa  para
acompañarnos en el  momento de entrega de
este presente.

(Se hace entrega de un presente).

(Aplausos).

  SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE. Damos por finalizada la
sesión.

(Es la hora 20:30).

Gonzalo Simone
Presidente

Andrés Pintaluba
Secretario General
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